

Głubczyce dnia 19.03.2018r.

OR.272.4.2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Wszyscy wykonawcy

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: **„Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu osób zależnych poprzez ich aktywizację i integrację z mieszkańcami Kietrza”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm). Zamawiający przekazuje treść pytań dotyczących w/w przetargu oraz wyjaśnienia Zamawiającego.

Pytanie nr 1

Proszę o informację czy Zamawiający w ramach spełnienia Warunku udziału w postępowaniu - Zdolność techniczna, uzna referencje na budowę hal sportowych wraz z instalacjami kanalizacji sanitarnej, kanalizacji deszczowej, instalacji c.o. i wentylacji, instalacji elektrycznej oraz wewnętrznych instalacji wodno-kanalizacyjnych ?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem załącznika nr 2 Zamawiający wymaga :

Wykaz wykonanych w okresie ostatnich pięciu latach robót budowlanych, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich wartości, dat wykonania i odbiorców oraz załączyć dokumenty potwierdzające, że roboty te zostały wykonane należycie. **Wykaz musi zawierać co najmniej 2 roboty budowlane obiektów wraz z infrastrukturą towarzyszącą typu termomodernizacja, instalowanie pomp ciepła, instalacja fotowoltaiczna o wartości co najmniej 600.000,00 zł brutto każda,** poparte dokumentami potwierdzającymi, że roboty zostały wykonane należycie.

.....
mgr inż. Mieczysław Kulesza